瑞虎生风气象远 名城培育同声和

株洲市企业家祝全市人民春节快乐

势、发挥优势、抓住机遇、乘势而上…… 2021,株洲坚持"聚焦、裂变、创新、品牌、

升级"工作思路,围绕培育制造名城、建设 幸福株洲和构建"3+3+2"现代产业体系 目标,突出主导产业锻长板、扬优势,在产 业和创新优势领域发力,推大动产业基础 高级化、产业链现代化,为国家解决"卡脖

一批株洲企业,紧盯发展优势、坚定 向上信心,心无旁骛,勇往直前,以企业自 身努力的确定性,应对外部环境变化的不 确定性,加快迈进行业扩散裂变、企业孵 化裂变的新路子,加速走向以核心技术做 支撑、以整体解决方案为方向的新模式, 将企业自身发展与城市的高质量建设紧

历史和未来休戚与共。

"竞合"共赢,互相扶持、守望相助 ·······在农历新年前,各位企业家们传递出 的时代强音和发展信心更加令人鼓舞。今 天,在浓郁的新春氛围下,本报集中为大 家送上全市众多企业家们的新春祝福,一 起感受这份底气十足的信心和勇气。

28829237

责任编辑:赵云超 美术编辑:言 岚 校 对:杨 卓

2022年1月30日

2021年, 唐人神集团取得了

界生猪产业贡献了中国智慧。

唐人神集团总裁



聚焦硬核产品,主动创新变

北汽株洲分公司党委书





全市广大企业、企业家朋友、各行业商协会、社会各界人士:

岁序更替,华章日新。春节到来之际,在此,我真诚地 向全市广大企业、企业家朋友,向各行业商协会、社会各 界人士,致以诚挚的谢意和新年的祝福!

回首旧岁。百年变局加速演变,世纪疫情仍未离场,我 们在变局中开新局,在探索中求发展。围绕"三高四新"战略 定位和使命任务,全面推进长株潭产业协同发展,共同谱 写长株潭一体化区域协作新篇章。坚定贯彻市委、市政府 治市理念,在轨道交通装备、航空制造、硬质合金三大领域 彰显了新担当、展现了新作为,在陶瓷、新能源、新材料(高 分子)、电子信息、医药等行业实现了新突破,谋求了新发 展,为全市经济社会稳定发展作出重要贡献。

展望新年。时代的大潮汹涌澎湃,岁月的星河日新月 异。面对当前复杂的宏观经济环境和不断加大的下行压 力,我们仍须提振发展信心、坚定发展决心,为推动"十四 五"规划落实落地,为擦亮"制造名城、幸福株洲"的靓丽 名片,加快实现株洲高质量发展作出新的贡献。天高地 迥,山河脉动,来年我们又将大有可为。

神农福地、潇湘热土,滋养着我们干事创业的坚忍。 我们致敬,你们穿越荆棘迷雾,始终不忘肩上承担的社会 责任;我们相信,云开疫散自有时!没有不会停的雨,没有

心中有梦、眼里有光的株洲的企业家们,此刻,你们 见证着历史,亦被历史见证。最后,衷心祝愿全市广大企 业事业昌达,祝愿各位企业家朋友阖家幸福。

启程,一起奔向株洲产业更好的明天!

株洲市企业联合会、株市企业家协会会长 周清和

工业"的企业愿景,坚持用科技 与创新赋能高质量发展,用全球

司发展的株洲市委、政府、社会

湖南华联瓷业股份有限公 司董事长



生活而奋斗的株硬人。株硬集团 以高质量发展为主线,以效益效

我们面对复杂的形势,迎难

志,砥砺前行!株硬将进一步解放

株洲硬质合金集团有限公 司总经理、党委副书记



跃发愤图强。值此新春佳节来临

强链"战略和"加快打造国家网 要求,服务网络强国战略,为中

湖南长城计算机系统有限 公司执行董事、总经理



永磁电驱、新能源汽车驱动、特变 中车株洲电机有限公司党

展望新岁,2022年将是充满 让"爱在株百"拥有更多的内涵 新的一年,让我们不负韶华,不负

